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VÁLLALJUK:
–	lakó- és középületek generál 

kivitelezését,
–	teljes külső- és belső felújítását,

–	utólagos hőszigetelési munkáit,
–	energiatakarékos 

korszerűsítését.
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Gépgyártástechnológiai technikus
autószerelő

MESTER

Lakás: 5008 Szolnok, Sport utca 22.
Telefon: 06 56/240-698 • Szerviz: 06 20/242-4378
E-mail: majzikmester@t-online.hu
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Játékvezetők: Földházi Tamás, Praksch Péter, Kapitány Gellért • MKOSZ-ellenőr: Gincsai János dr.

CSODA VASBAN
Zsúfolásig megtelt a szűkre szabott vendégszektor az 

Aréna Savariában annak ellenére, hogy legutóbb a szolno-
ki, harmadik összecsapáson a szombathelyi alakulat győzelmével ki-
egyenlítette a hazaiak pályaelőnyét. Az Olaj, egyik legjobbját, Somogyi 
Ádámot nélkülözni kényszerült a súlyos sérülése miatt. A elmúlt hét 
pénteki találkozóján a vendégcsapat szerb légiósa, Novakovic, Alek-
sa (17) védekezés gyanánt brutálisan elütötte az irányító játékosunkat, 
így nem állhatott a csapata rendelkezésére. Feszült légkörben indult a 
találkozó, de csodálatosan végződött a helyszínen lévő szurkolók nagy 
örömére és a TV- képernyők előtt szorító szimpatizánsok boldogságá-
ra. A mérkőzést követően a szolnoki vezetőedző, Vedran Bosnic így 
nyilatkozott: „Gratulálok a játékosaimnak, nagyon megérdemelt győzel-
met arattak. Nagyot küzdöttünk Ádiért, a legjobb játékosunkért, akinek 
biztos, hogy nagyon nehéz most, de nagyot küzdöttünk egymásért. Az 
első félidőben bár volt nagyobb előnye is a Falconak, de úgy éreztem, hogy képesek leszünk megfordítani 
a meccset. Sikerült, most pedig jön az 5. meccs, ahol már bármi megtörténhet.” A lengyel légiósunk, 
Szymon Wojcik (10) így vélekedett: „Gratulálok a csapattársaimnak nagyon összezártunk és nagyot 
küzdöttünk egymásért. Úgy gondolom, hogy megtettünk mindent, amit az edzőnk kért, aminek meglett 
a jutalma. Most gyors hazaút, regeneráció, és jöhet az 5. meccs!”

Szymon Wojcik (10)

NHSZ-SZOLNOKI OLAJBÁNYÁSZ – FALCO KC SZOMBATHELY
MAGYARORSZÁG KOSÁRLABDA NEMZETI BAJNOKSÁGA

RÁJÁTSZÁS – DÖNTŐ, ÖTÖDIK MÉRKŐZÉS



Telefon: 06 30/731-6931

www.szolnokviz.hu
- külső víz- és szennyvíz vezetékek kivitelezése, rekonstrukciója,

- külső csőtörések hibaelhárítása,
- gépi földmunkák,

- talajtömörség és teherbírás mérés.
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Az én rovatom…
Bajnoki győzelmi készülődés volt érzékelhető a gyülekező szurkolók seregében. A csarnok előtt volt 
ugráló vár a gyerekeknek, arcfestés, kvíz játék, meg minden egyéb körítéssel. Hat órakor megnyíltak 
a kapuk, és teltek a lelátók, szaporodtak a szurkolók. Az Olaj-tábor részére fenntartott helyek is 
benépesedtek, megérkezett a „B”- közép is, alakulóban volt a jó hangulat. A szokásos ceremónia, 
himnusz, igaz a magyar zászlót nem fedeztem fel az arénában. Feldobták a labdát, kezdetét vette a 
küzdelem. A mieink kezdtek jobban, de a hazaiak feljöttek és jelentős előnyre tettek szert. Sok volt 
szolnoki részről a hiba, nem voltak meg a lepattanó labdák, sok volt a passzolási pontatlanság, de 
a félidő csak hat pontos hazai előnnyel zárult. A második játékrészre egy harcosabb Olajos-gárda 
érkezett, felzárkóztak, sőt a szurkoló szolnoki sereg nagy örömére átvették a vezetést. A falcosok 
érezték, hogy baj is lehet, de elbizonytalanodtak, hibáztak és izgalmas végjátékban győzött az Olaj. 
A szurkolók önfeledten ünnepelték kedvenceiket és éltették a sérülése miatt hiányzó Somogyi Ádá-
mot. Ma itt folytatni kell a sikeres szériát, GYŐZNI KELL!� acsay

A legutóbbi szolnoki győzelmük feljogosította csapatukat a 
bizakodásra, hogy hazai környezetükben pontot tegyenek a 
bajnoki vetélkedő végére és ünnepeljék az újabb bajnoki győ-
zelmüket, de egy kis hiba csúszott a számításukba, amelyről 
ezt nyilatkozta vezetőedzőjük, Milos Konakov: „Gratulálok a 
Szolnoknak, ma jobban játszottak, megérdemelt a győzelmük. 

Sajnos a második félidőben kiosztott 5 gólpassz kevés egy ilyen 
védekezés ellen, de ez benne van egy ilyen fizikális párharcban. A 

lepattanócsatát ők nyerték, főleg a 4. negyedben, amikor nekünk összesen volt 5 le-
pattanónk, míg a szolnokiaknak 5 támadólepattanó, és abból 3 az utolsó, kulcspilla-
natokban! Most véget ért a 4. meccs, jön az 5. Szolnokon. Már nyertünk ott, tudjuk, 
hogy képesek vagyunk rá”. A csapatuk egyik legjobbja, Perl Zoltán (9) így összegezett a találkozót követően: 
„Gratulálok a Szolnoknak, ma ők voltak a jobbak, nem játszottunk jól, nem érdemeltük meg a győzelmet. Sze-
rencsére van még egy lehetőségünk Szolnokon, ahol mindent meg fogunk tenni a győzelemért!”

„1986-ban mentem le a szolnoki Kodály iskola tornatermébe, ahol a Lőrincz-há-
zaspár, Ica néni és Bandi bácsi tartott kosárlabda-foglalkozásokat, attól kezdve 
megfertőződtem a játékkal. Végigjártam a korosztályos ranglétrát, eljutottam az 
ifiig, sőt az volt a csúcs, amikor három, felnőtt csapat edzésén is részt vehettem, 
olyan játékosok társaságban, mint Ivkovic, Alexa, Hosszú Pista, Mérész Tomi. 
Középiskolában, a Verseghy gimiben még volt jó csapatunk, de érettségi után 
jött a katonaság és az aktív kosaras pályafutásom véget ért, csak amatőr ala-
pon pattogtattam a továbbiakban. Az Olaj kosárlabdáját viszont a mai napig is 
nyomon követem attól függetlenül, hogy elkerültem Szolnokról, de ha tehetem 
ott vagyok a mérkőzéseken. A legutóbbi bajnoki sikert követően kicserélődött 
az együttesünk, de jól alakultak a dolgok. Kiváló jó szellemű csapatunk van. A 
most folyó bajnoki döntőben elszenvedett vereség kissé váratlanul érintett, de 

parádésan sikerült javítani Szombathelyen. Ma itt a lehetőség az újabb bajnoki cím begyűjtésére és bízom 
benne, hogy sikerülni fog”– vélekedik Gábor, a volt Olaj-kosaras.

Itt a szurkolók beszélnek:

Barsi Gábor

FALCO KC SZOMBATHELY

Perl Zoltán (9)
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•	 5 és 6 légkamrás TROCAL műanyag nyílászárók gyártása és 
forgalmazása

•	 Régi nyílászárók bontása, új nyílászárók beépítése

Lakberendezés

Róza Vendéglő
5000 Szolnok, Konstantin u. 36.

Tel.: (56) 400 805

5000 Szolnok, Thököly út 77/b | E-mail: info@varadytuzep.hu
www.varadytuzep.hu | Tel.: 56/343-818


